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ToyvnTo 1oV EWTOG c 299 792 458 ms’
Moyvntikn eTOEKTIKOTNTA TOV KEVOD Lo 4 x 107 = NA?

12.566 370 614...x 10~

Hlektpikn dwamepotdTnTa TOL KEVOD, € 8.854 187 817... x 107" C’m?N"
1/pec? AFm’
Yrabepd Tov Planck h 6.626 069 57(29) x 107 Js
doptio nhekTpoviov e 1.602 176 565(35) x 10" C

MaLo niextpoviov m, 9.109 382 91(40) x 10 kg

Mada Tpotoviov m, 1.672 621 777(74) x 10777 kg

Adyog palmv mpotoviov/nAekTpoviov m,/m, 1836.152 672 45(75)

Ttofepd tov Avogadro Na 6.022 141 29(27) x 10* mol”!
>100gpd Tov Faraday, Nae F 96 485.3365(21) C mol
Yrabepd Tov Boltzmann, R/N, k 1.380 6488(13) x 10 JK!
2100gpd TOV WBAVIKOV 0EPI®mV R 8.314 4621(75) J K" mol”
Aoy povado patoc, M(*2C)/N, u 1.660 538 921(73) x 107’ kg
Ttafepd Aenthg voNC, e/eohe a 7.297 352 5698(24) x 107

Ytafepd Rydberg, a’m.c/2h R.. 10 973 731.568 539(55) m’
Y100epd g BapvnTag G 6.673 84(80) x 10™" m’ kg s”
Ttabepd Stefan-Boltzmann, G 5.670 373(21) x 107 W m~K*
w’k*/60h’c*

IInyn: Rev. Mod. Phys. 84, 1527 (2012)

MetaTponéc povadmv
lcal=4.184] 1 Btu = 252 cal = 1.054 kJ 1A=1x10"m h=h/2n
1eV=1.602176 565 x 10" J = 96 485.3365 J mol" = 23 060.5489 cal mol' = 8065.54430 cm™
E, = 1 hartree = a’m.c’ = 4.359 744 34(19) x 10"%)
ap = 1 bohr = 0/4nR.,, = 4neph*/mee’ = 0.529 177 210 92(17) x 10" m
1 atm = 760 torr = 1.01325 bar = 1.01325 10’ Pa = 14.696 1b in (psi)
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